

7 ЧУДЕС

ОПИСАНИЕ ЭФФЕКТОВ



Как только этот символ входит в игру, **один раз за ход** произведите указанный ресурс за каждый символ ресурса в вашем городе.



Как только этот символ входит в игру, **один раз за ход** произведите один из указанных ресурсов на ваш выбор.



В конце игры, получите указанное количество победных очков.



Как только этот символ входит в игру, увеличьте свою военную мощь на указанное количество военных символов.



В конце игры получите указанный научный символ и добавьте его к вашему набору **зелёных** карт.



В конце игры получите один из указанных научных символов на ваш выбор и добавьте его к вашему набору **зелёных** карт.



Как только этот символ входит в игру, немедленно возьмите указанное количество монет из банка и добавьте их к своей сокровищнице.



Как только этот символ входит в игру, вы можете приобрести обычные ресурсы (древесина, камень, руда и глина) у вашего соседа (справа или слева в зависимости от направления стрелок) за 1 монету вместо 2 монет.



Как только этот символ входит в игру, вы можете купить редкие ресурсы (Стекло, Ткань и Папирус) у ваших соседей за 1 монету вместо 2.



Как только этот символ входит в игру, немедленно возьмите указанное количество монет из банка за каждую карту этого цвета в вашем городе **и** в двух соседних городах. Карты этого цвета, построенные в том же раунде, тоже считаются.



В конце игры получите указанное количество победных очков за каждую карту этого цвета в двух соседних городах.



В конце игры получите 1 победное очко за каждую **коричневую, серую и фиолетовую** карты (включая эту) в вашем городе.



Как только этот символ входит в игру, немедленно возьмите указанное количество монет из банка за каждую карту этого цвета в вашем городе.

Кроме того, **в конце игры** получите указанное количество победных очков за каждую карту этого цвета в вашем городе.



Как только этот символ входит в игру, немедленно возьмите 1 монету из банка за каждую **жёлтую** карту в вашем городе (включая эту карту). Кроме того, **в конце игры** получите 1 победное очко за каждую **жёлтую** карту в вашем городе.



Как только этот символ входит в игру, немедленно возьмите 3 монеты из банка за каждый ярус Чуда света, возведённый в вашем городе. Кроме того, **в конце игры** получите 1 победное очко за каждый возведённый вами ярус вашего Чуда света.



В конце игры получите 1 победное очко за каждый ярус Чуда света, возведённый в вашем **и** двух соседних городах.



В конце игры получите 7 победных очков, **только** если вы возвели **все** ярусы вашего Чуда света.



Как только этот символ входит в игру, **вы можете не сбрасывать седьмую карту каждой Эпохи, а разыграть её**, следуя обычным правилам. Эта карта считается новым раундом и разыгрывается **после** того, как все другие игроки сыграют свою последнюю карту.



В конце раунда, в котором этот символ входит в игру, возьмите все сброшенные с начала игры карты, выберите одну и бесплатно её постройте.



Когда этот символ входит в игру, **вы можете построить первую карту Эпохи каждого цвета бесплатно.**



Как только этот символ входит в игру, вы можете **построить первую карту** в каждой Эпохе **бесплатно.**



Как только этот символ входит в игру, вы можете **построить последнюю карту** в каждой Эпохе **бесплатно.**

У вас есть вопросы по эффектам?

Обратитесь к нашему списку часто задаваемых вопросов (на английском),

www.7wonders.net/faq

или отсканируйте этот код:

